



В Тульской области направлено в суд уголовное дело об убийстве местного жителя



Суворовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в вечернее время 26 апреля 2020 года, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в одной из квартир дома, расположенного на улице Пионерской города Суворов, в ходе ссоры со своим знакомым нанес последнему не менее двадцати ударов ножом в область головы и туловища потерпевшего. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание от 6 до 15 лет лишения свободы.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1478565>